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     Předkládaná práce si dala za úkol vytvořit demografický obraz města Polička v průběhu dlouhého 19. století. Autorka se nejprve věnuje dějinám zkoumaného města – sice od nejstarších dob, ale následně především se zřetelem k období 19. století. Dál už je struktura demografické studie klasická: jednotlivé kapitoly se týkají sňatečnosti, porodnosti a úmrtnosti. Speciální pozornost je věnována nemanželským dětem a o několik podkapitol dál i příčinám úmrtí, včetně násilných, ať už sebevraždám či vraždám. Zjištěné údaje jsou zpracovány statistickou metodou a vyjádřeny jak v textu, tak v přílohách formou tabulek a grafů. Práce je doplněna rozsáhlou fotografickou přílohou.
[bookmark: _GoBack]     Autorka musela provést, jak je u tohoto typu prací nutné, rozsáhlou rešerši v primárních pramenech, které jsou v práci jednoznačně definovány a jejich výběr zdůvodněn. V tomto směru nezůstala nic dlužna a práci postavila na velmi solidním průzkumu a množství informací. Právě tak si utvořila slušný přehled o existující literatuře jak teoretické, tak o podobných výzkumech, jejichž výsledky jí poskytly možnost odpovídající komparace. V některých částech práce by ovšem nebylo od věci zamyslet se nad zjištěnými fakty více v kontextu zkoumaného místa.   V práci se  několikrát  na  příslušných  místech  opakuje  úvaha  (mnohdy doslovně): „... napoleonské války, během kterých se lidé potýkali s epidemiemi a hladomorem...“. Přitom autorka hodnotí údaje, které vyplynuly z konkrétní situace Poličky: ta se v této době stala buď přímou součástí operačního prostoru armád, nebo nejbližším zázemím, resp. ústupovým prostorem, kde se pluky i řadu měsíců konsolidovaly (právě využívaná léta 1800-1810). Nešlo tedy o všeobecnou situaci a navíc nelze paušalizovat „napoleonské války“ a to ani z pohledu demografického. Rozlišení a ohled na konkrétní situaci zkoumaného města však v práci v tomto smyslu chybí: „napoleonské války“ navzdory množství mužů, které přivedly do pole, stále ještě nebyly tak plošnou záležitostí, aby je v tomto kontextu bylo možné odbýt jedinou, stereotypně používanou formulí. Navíc je otázka, zda zásobovací a podobné krize prvních dvou desetiletí 19. století je stále ještě možné nazývat hladomorem. Charakteristika už byla jiná a ani v současné literatuře už takové označení užívané většinou není.
     Po formální stránce je práce na slušné úrovni, napsaná svižným stylem a dobrým jazykem, víceméně bez prohřešků. Snad pouze u práce Stanislava Konečného a Jindřicha Růžičky z roku 2010 chybí záznam o tom, že jde o 2. přepracované vydání (kniha poprvé vyšla v roce 2001).
     
     Autorka prokázala schopnost pracovat s literaturou i prameny a následně získané informace soustředit do textu odpovídající úrovně. Předložená práce splňuje podmínky kladené na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit ještě výborně.
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